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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění
pozdějších předpisů a podnět k zajištění zákonného užívání veřejného prostranství (Staroměstského
náměstí)

Vážení,

k vašemu podnětu ze dne 10. listopadu 2025 ve věci zajištění zákonného stavu na Staroměstském náměstí
a žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, sdělujeme
následující:

Rada hlavního města Prahy usnesením č. 2383 ze dne 20. 10. 2025 schválila výpověď nájemní smlouvy
č. A/09/433/02, ve znění pozdějších dodatků č. 1-6, uzavřené dne 28. 11. 1994 mezi Hlavním městem Prahou
a spolkem Cech fiakristů a povozníků Čech a Moravy, z. s., o nájmu části pozemku parc.č. 1090 v k.ú. Staré
Město. Doručení výpovědi a ukončení nájemního vztahu k 31. 10. 2025 zajistil Odbor hospodaření
s majetkem MHMP.

Po uplynutí smluvních a zákonných lhůt byla uvedenému spolku zaslána výzva k vyklizení a předání
dotčených prostor Staroměstského náměstí ve stanovené lhůtě, a to 7 dnů ode dne doručení výzvy.
V případě, že nedojde k dobrovolnému vyklizení, přistoupí Hlavní město Praha k vymáhání vyklizení
pozemku soudní cestou a účtování smluvní pokuty ve výši 10 000 Kč denně, a to do doby protokolárního
předání.

Současně bude Odboru dopravy Úřadu městské části Praha 1 navrženo umístění dopravního značení „B9 –
zákaz vjezdu potahových vozidel“ v dotčené části Staroměstského náměstí. Cílem tohoto opatření je
znemožnit neoprávněný vjezd a setrvávání potahových vozidel na uvedeném veřejném prostranství
po ukončení nájemního vztahu.

V koordinaci s Městskou částí Praha 1, Městskou policií hl. m. Prahy, živnostenským úřadem a dalšími
příslušnými kontrolními orgány budou navrženy pravidelné kontroly směřující k dodržování právních předpisů
a zabránění neoprávněnému poskytování služeb v prostoru Staroměstského náměstí.
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Cílem všech přijatých kroků je zajistit řádný a zákonný režim užívání veřejného prostranství a zabránit jeho 
neoprávněnému užívání po ukončení nájemního vztahu se spolkem Cech fiakristů a povozníků Čech a 
Moravy, z. s. 
 
Děkujeme Vám za Váš podnět a zájem o zajištění zákonného stavu na území hlavního města Prahy. 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
Ing. Nikola Patová  
pověřena řízením odboru hospodaření s majetkem Magistrátu hl. m. Prahy 
podepsáno elektronicky 
 


